

朝中社：金正恩与普京举行会晤

综合朝中社14日报道，朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩13日在俄罗斯远东地区阿穆尔州东方航天发射场同俄罗斯总统弗拉基米尔·普京举行“历史性”会晤。

报道说，在两国官员陪同下，金正恩和普京进行了会谈。双方就深化两国高层交往等各领域交流与合作、进一步

巩固友好合作关系且增进互信进行了讨论。双方还就共同关心的重要问题广泛深入地交换了意见。

朝中社说，全体会谈后，金正恩和普京进行了单独会谈。

报道说，朝俄首脑讨论了多项重大问题和当前合作事项，包括两国在应对军事威胁方面进一步密切协调和相互支

持，并达成协议和共识。

应普京邀请，金正恩10日下午乘专列从朝鲜首都平壤启程出访俄罗斯，并于12日早抵达俄边境城市哈桑。朝中社说，金正恩和普京13日一起参观了东方航天发射场。普京当天举行招待会欢迎金正恩一行，金正恩在招待会后邀请普京访朝，普京接受了邀请。

俄外交部发言人：美国军事霸权是现代世界的邪恶

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃13日在符拉迪沃斯托克举行的新闻发布会上表示，美国军事霸权是现代世界的邪恶，其霸权主义阻碍世界各国获得自由。

扎哈罗娃说，新华社国家高端智库近日发布的《起底美国军事霸权的根源、现实与危害》报告，编写及时、措辞准确，俄方认同报告对美国军事霸权的评价。

扎哈罗娃当天在回答新华社记者提问时说，美国霸权主义集中体现在不允许世界解决紧迫问题和困难、不允许世界发展和拥有平等权利义务、不允许世界感受到自由。美国军事霸权主义咄咄逼人，违背国际关系的集体原则，无休止地制造不稳定，且对其制造的危机毫不负责。

扎哈罗娃表示，美国霸权长期以来也在阻碍着自身发展，在追逐世界霸权中忽略了

最重要的东西，即美国自身的问题。这些问题现在已然演变成危机，美国巨额国债正是其表现之一。

新华社国家高端智库本月5日面向全球、多语种发布《起底美国军事霸权的根源、现实与危害》智库报告，深刻剖析美国军事霸权的思想根源，揭示其维护军事霸权的手段工具，以大量事实和数据展现美国军事霸权带给世界的巨大危害。



地震后的马拉喀什老城

9月13日，人们经过摩洛哥马拉喀什老城的一处震后受损建筑。摩洛哥内政部12日表示，该国8日晚发生的强烈地震已造成2901人遇难、5530人受伤。马拉喀什距离此次地震震中约71公里。1985年，马拉喀什的老城被联合国教科文组织列入《世界遗产名录》。

欧盟9国呼吁加强合作应对地区性挑战

地中海地区的9个欧盟成员国外交部长13日在马德里召开视频会议，呼吁加强合作，以便在欧洲层面解决地区性挑战，同时发挥地中海地区作为欧盟与非洲邻国之间的桥梁作用。

这9国包括马耳他、克罗地亚、塞浦路斯、法国、希腊、意大利、葡萄牙、斯洛文尼亚和西班牙。

马耳他外长伊恩·博奇在当天发表的声明中说，此次会议旨在为将于今年9月举行的地中海9国国家元首和政府首

脑会议做准备。

博奇在会上强调，为了在欧洲层面应对地区性挑战和机遇，地中海9国之间加强合作至关重要。他说，虽然地中海地区有着丰富的历史和文化，但它也带来了一些需要集体努力加以应对的挑战，同时也为该地区和其他国家提供了受益的机遇。

博奇还表示，9国同意与非洲邻国进行“更全面和系统性”的对话，因为各国可以从与这些国家的战略伙伴关系中“获益匪浅”。

会议还讨论了非正规移民问题。对此，博奇强调了合作和全面解决方案的重要性，包括经济和可持续发展，以有效应对移民挑战，同时敦促欧盟提供充足的资金加以支持。

据《马耳他时报》报道，近年来，欧洲国家寻求加强与非洲国家的接触，主要目的是从源头上阻止非正规移民的流动。近期，能源等领域的合作也成为外交会谈的一大重点，本次会议再次将欧盟与北非国家的能源合作提上议程。

(本版稿件均据新华社)

纳米级杀菌材料有望用于治疗伤口耐药菌感染

南澳大利亚大学日前发布新闻公报说，该校与皇家墨尔本理工大学领衔的研究团队发明一种纳米级杀菌材料，将来有望用于制作伤口敷料，以预防或治疗伤口耐药菌感染。

公报说，新研究将黑磷纳米薄片作为治疗感染和促进伤口愈合的材料。新材料可有效抵抗多种耐药菌感染，包括被称作“超级细菌”的金黄色葡萄球菌等。临床前研究显示，这种新材料可有效杀死超过99%的细菌，并且不会伤害生物模型中的其他细胞。该疗法在消除感染和加速伤口愈合方面显示出与抗生素相当的效果，伤口可在7天内愈合80%。

据公报介绍，黑磷是最为稳定的一种磷单质，天然存在于许多矿物质中，具有超薄层状的晶体结构，并很容易被氧气降解，使其成为杀灭微生物的理想材料。随着这种黑磷纳米薄片材料的分解，它的表面与空气发生反应可以产生活性氧，而活性氧具有灭菌功能。

研究主要负责人、南澳大利亚大学高级研究员兹拉特科·科佩茨基表示，实验结果令人振奋，这种新疗法在消除伤口感染方面的效果可与抗生素环丙沙星媲美。目前迫切需要开发新的替代性非抗生素药物来治疗和管理伤口感染，研究团队期待将这项研究成果转化为慢性伤口的临床疗法。

以色列空袭叙西北部致2死6伤

叙利亚军方13日发表声明说，以色列当天空袭叙西北部塔尔图斯省部分地点，造成2名叙士兵死亡，另有6人受伤。

声明说，当地时间17时22分，以色列自地中海方向针对叙利塔尔图斯省部分“防空地点”发动导弹袭击，造成2名叙士兵死亡、6人受伤，部分设施损毁。

当天晚些时候，叙军方再次发表声明说，当地时间约22时40分，以色列自黎巴嫩北部方向针对叙利亚哈马省部分地点发动空袭，造成部分设施损毁。两次声明均未具体描述遭袭地点。

阿根廷8月通胀率创近32年新高

阿根廷国家统计与人口普查研究所13日发布报告说，阿根廷8月通货膨胀率为12.4%，为1991年2月以来单月最高水平。

根据报告，截至今年8月，阿根廷过去12个月累计通胀率达124.4%，今年以来累计通胀率为80.2%。8月，在各类商品和服务中，食品饮料、医疗健康和家用电器等价格变化最大，涨幅均超过14%；通信、烟酒和教育等领域价格波动相对较小。

阿根廷媒体“检查”网站当天发表文章称，阿根廷8月通胀率高企的主要原因是政府在8月中旬宣布将阿根廷比索官方汇率贬值22%。

阿根廷中央银行13日发布的市场预期调查报告显示，2023年该国通胀率将达169.3%。

苏和堂冬虫夏草38元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油600粒6瓶2500元 山里人山里货
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

公告
滨湖区惠河路25号“惠河饭店”已退铺终止履行
合同,限惠河饭店老板见报后15天内办理原餐饮店
内燃气封户手续,如逾期未办理的本人将依据相关
条款解除其享有的权利,按规定办理封户手续。
无锡市滨湖区河埭街道办事处
2023年9月15日

无锡市江阴暨
阳教育发展基金
会遗失公益事业
捐赠统一票据第
二联收据联和第三
三联记账联,票
据号 00105116,
金额 20 万元整,
声明作废